

红岩



[红岩 下载链接1](#)

著者:罗广斌

出版者:中国出版集团，中国对外翻译出版公司

出版时间:2009-1

装帧:平装

isbn:9787500120858

《读名著·学语文:红岩(名师全新解读)》讲述了小说发生在1948—1949年解放战争临近尾声，蒋介石集团反动统治最黑暗日子里的山城重庆。黎明时刻，我党的活动比任何时期都要活跃，敌人的镇压迫害也比任何时期残酷，因而敌我双方最后这场决战，显得异常激烈。为了配合工人运动，重庆地下党工人运动书记许云峰命甫志高建立沙坪书店，作为地下党的备用联络站。江姐受上级派遣到华蓥山根据地送药品。当她正满怀憧憬地想象未来的生活时，却发现自己的丈夫——华蓥山纵队政委彭松涛被敌人杀害，人头被高挂在城头。见到纵队司令员“双枪老太婆”后，她强忍悲痛，坚决要求到丈夫生前战斗的地方工作。甫志高被捕并成了可耻的叛徒，由于他的告密，许云峰、成岗、余新江和刘思扬等人很快相继被捕。甫志高又带领特务窜到乡下，江姐不幸被捕，被关押在渣滓洞里。在狱中，她受尽了折磨，凶残的敌人把竹签钉进了她的十指。面对毒刑，她傲然宣告：“毒刑拷打是太小的考验，竹签子是竹做的，共产党员的意志是钢铁。”秋去冬来，转眼到了年底。全国革命形势一片大好，敌人为了表示和谈的“诚意”，假意释放了一些政治犯，来自资本家家庭的共产党员刘思扬就是其中之一。郑克昌奉命诱骗刘思扬，在任务失败后，又伪装成同情革命的记者高邦晋打入渣滓洞，他妄图通过苦肉计刺探狱中地下党的秘密。余新江等人识破了他的伪装，并借他之手除掉了阴险的特务。当解放军攻入四川，即将解放重庆的时候，徐鹏飞等狗急跳墙，提前秘密杀害了许云峰、江姐、成岗等人。就在许云峰等人被害的当天晚上，渣滓洞和白公馆同时举行了暴动。刘思扬等一些同志牺牲了，但更多的同志终于冲出了魔窟，伴随着解放军隆隆的炮

声，去迎接黎明时灿烂的曙光！

作者介绍：

目录：

[红岩 下载链接1](#)

标签

评论

[红岩 下载链接1](#)

书评

我想人世间最大的勇气从来不是无所畏惧，而是面对恐惧仍然坚持自己的选择。书中人物都曾经真实的存在于历史当中，或许真的只是革命洪流中最最微小而普通的组成，他们也有着各自的家庭，各自的感情，各自的困扰，走上这条道路也有着各自的原因。可是这些最真实的琐碎极少出现于...

内容摘要：《红岩》是一群为着同一意识形态目的而协作的书写者们“组织生产”的一部革命历史小说。这种群体性的写作方式，加之当时的“政治挂帅”、“思想领先”的权威指导，《红岩》的作者们不可避免地放弃了“个人”的“不合适宜”的创作体验，以对“革命”更具纯洁的追求来...

由这部书里，看到了信仰的力量。众多的革命者们，他们之所以如此坚信党的正确，因为无数共产党人的节操令他们看到了中国的希望，在这坚定的信仰中他们逐渐变得充满

了力量。而敌人，正如作者所说，内心布满空虚、苍白、惶惑，即使外部的物质条件是充足的，可是远远不可能获得如...

数十年如一日 他在歌乐山脚下 从那么多的人嘴里 掏出那么多的东西 当然也不只是嘴里还有处女的阴道 以及他家的鱼塘 最后摊开双手 却像革命者那样 “别想在我嘴里掏出任何东西。”

这里面有很多让人觉得现在还很震惊的话，比如，中国的问题在于人太多，几亿人，吃饭是个很大的问题。比如，知识分子就是受不了委屈。比如 “你现在是少爷的身份去加入他们党，他们当然把你当作一个宣传对象了，可是这个出身你总归摆脱不了的，以后有你吃苦的那一天...

【CHAPTER 10】

“‘创举’，‘尝试’，‘变敌对关系为友好合作’……是啊，多么美妙的词句！”许云峰忽然扬起眉头反问：“一个特务头子，会说几句陈腐不堪的政治术语，这就是你的‘政治价值’吧？”

【CHAPTER 11】

“我受谁利用？谁都利用不了我！信仰共产主义是我的自由...

故事情节很吸引，也确实有读到感动的地方，如果说有些俗套，不如说是后来模仿的人多了，倒证明了红岩的确成功的影响了起码一代人。

只是今天看来作者的视角狭隘，否定一切与自己信仰相悖的东西，没有办法，特定年代的人，满腔热血，少了点人性的真实。对相对立的，过于主观...

对《红岩》的兴趣，起源于第二次看《平凡的世界》，少平从润生家里阿道这本书后在草垛上忘我的通宵看了一夜，而我，看整整一个星期。但不得不说，在当下这个问题物欲横流的世界，这本书带给我的震撼还是很大的。

诧异于那个年代、那些党员的思想境界：许云峰英勇斗敌，舍己为人...

作为一个文科生，其实以前很不屑去看这些革命类的小说，认为里面都是一些政治的言论，洗脑的话而已。但当我毕业旅行去了重庆，真切的看到那些遗存下来的刑拘和监狱，我沉默了。我萌生了想去了解这些故事的想法。

于是在回来的高铁上，我看完了红岩。当我了解到作者都是亲身经历...

我是在昨天晚上才把这本书看完的。想要说这本书也没有什么特别的原因。只是因为最近在看，感觉印象会更加深一点。

红岩可能是我们读的这几本名著中，最能成为茶余饭后吵架消遣的一本。从去年开始吧，我就陆陆续续的从朋友圈当中全方位了解了红岩这本书。当然有说它好的...

它真实记录了中国革命在取得胜利的历史关头，光明与黑暗的殊死斗争。书中众多英雄人物身上所表现出来的大无畏的牺牲精神和坚如磐石的理想与信念，以及他们在这最后的历史瞬间由光明和黑暗的殊死搏斗所激发出来的精神光焰，曾经震撼了许许多多青年读者的心。在高举爱国主义旗帜...

这本书是我上初中时读的第一本小说，记忆非常的深刻，曾一度感动落泪。小说以解放前夕“重庆中美合作所集中营”敌我斗争为主线，展开了对当时国统区阶级斗争全貌的描写。全书通过三条斗争线索(集中营的狱中斗争、重庆城内的学生运动和地下工作、农村根据地的武装斗争)、联系广...

文 | 何思齐

《烈火中永生》是根据《红岩》小说改编的一部电影。与小说不同的是电影里关于人物心理活动的演绎不够细腻。但看下来仍让人感到震撼。

在歌乐山烈士陵园工作人员的印象里，每年的11月27日，这一带都会下雨。这个日子没有写进《红岩》。因为小说的结尾是一场枪林弹雨...

《红岩》是一部经典的红色革命小说。读完令人荡气回肠，热血澎湃。那些为共产主义事业献身的无产阶级革命战士，那些可歌可泣的英雄儿女，让我的内心久久难以平静，请让我致予你们最崇高的敬意。

纵观中国五千年历史，还没有一种事业或信仰能像共产主义事业或信仰一样，能让千千...

——《红岩》读后感

“炮声隆隆，震撼大地。晨星闪闪，迎接黎明。林间，群鸟争鸣，天将破晓。东方的地平线上，渐渐透出一派红光，闪烁在碧绿的嘉陵江上。湛蓝的天空，万里无云，绚丽的朝霞，放射出万道光芒。”

我从未详细的研读过这段历史背后的故事，我所学习的也仅仅是，经...

慕名而读《红岩》，还要从先锋书店的那场不期而遇开始，那次我正要出书店，眼睛却偶然瞟见那本红岩，不假思索的，我买下了他，读完后，也绝不为当初冲动买书后悔。读红岩，感慨良多。这是一部记载着地下党与国民党反动派斗争故事的血泪之书，不敢想象，内战中的恐怖斗争是何等...

这本书是我在看《平凡的世界》发现的，读了之后才知道原来之前耳熟能详的江姐就是书中的主要人物。我也不知道我为什么那么喜欢读关于抗日，民国，革命，改革之类的故事。说来可笑，起初我只是觉得那些动乱年代的爱情多么令人着迷，多么令人向往。我认为，能在那样恶劣的社会环...

上课偷看课外书，只要看的是《红岩》，老师不但不会责罚、还会点头默许——这是不知从哪里看来的、与我的生活完全重叠的文字。

这本书是我童年几乎所有恐怖想象的来源，关于硫酸池、关于头颅悬城、关于人对人可以做出的一切，除了性。而书中有意规避的性暴力又给想...

读完罗广斌和杨益言同志用血泪铸成的英雄史诗，我心中久久难以平静，那些曾在历史上留下的名字，深深地扎根心间。这用四十万字记录的故事，值得被我们每一个中国人铭记！

作者曾有过囚于渣滓洞、白公馆监狱的经历，他们在狱中坚持斗争，直至我党取得胜利。《红岩》可以说是对...

[红岩 下载链接1](#)